



БУМАЖНИК

стр. 3

ТРУД ОТКРЫВАЕТ ПУТЬ К ПОБЕДАМ

Город отметил наградами добросовестный труд наших коллег, их активное участие в общественной жизни Соликамска. Мы гордимся ими.

стр. 4

МАЛЕНЬКИЙ, А ПОСЛЕДСТВИЯ БОЛЬШИЕ

О том, как избежать серьезной опасности для здоровья и жизни, надо думать заранее. Надеемся, что наша информация будет вам полезной. Берегите себя!

■ Праздник

ПРЕКРАСНЫЙ, ЯРКИЙ, МАЙСКИЙ ДЕНЬ

ПЕРВОМАЙ НЕ ПЕРВОМАЙ БЕЗ ДЕМОНСТРАЦИИ. ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ СОБИРАЮТСЯ В КОЛОННЫ, КОТОРЫЕ ДАЮТ ОЩУЩЕНИЕ НАДЕЖНОГО ДРУЖЕСКОГО ПЛЕЧА РЯДОМ. НИ С ЧЕМ НЕСРАВНИМОЕ ЧУВСТВО ЕДИНЕНИЯ!



Наш выход на Первомайскую площадь.

Сегодня уже почти забылось, что несколько лет праздничные Первомайские демонстрации не проводились. Праздник вернулся. И вновь шагают по площадям колонны демонстрантов, вновь расцвечены города воздушными шарами, вновь светятся улыбки и звучит смех.

Люди рады весеннему теплу, яркому солнцу, предстоящим выходным и возможности увидеть знакомых, друзей, коллег. На многих предприятиях люди работают по сменам, поэтому, бывает, редко видятся. Да, и напряжённые рабочие будни...

Прийти на Первомайскую демонстрацию семьёй, с детьми — особая радость. А так как в Соликамске праздничные мероприятия проходят в северной и южной частях города с небольшой разницей по времени, то многие

(Продолжение на стр. 2)

Уважаемые читатели!



**ОТКРЫТА ПОДПИСКА
на газету «БУМАЖНИК»
на II полугодие 2016 г.
Цена — 50 рублей.**

Оформить подписку можно как за наличный, так и безналичный расчет (через зарплату)

с 1 апреля по 15 июня 2016 г.

Для оформления подписки за наличный расчет необходимо подойти в редакцию газеты (здание профкома, второй этаж).

Оформить подписку по безналичному расчету вы можете у инженера по кадрам своего подразделения либо в редакции газеты (необходимо заполнить заявление за личной подписью).

Оставайтесь с нами!



Уважаемые
работники ОАО
«Соликамскбумпром»!

Дорогие ветераны!

Примите самые
теплые поздравления
с Днём Великой
Победы!

В жизни каждого народа есть даты, которые никогда не будут забыты. Сколько бы лет ни минуло с мая 45-го, все мы и новые поколения россиян никогда не забудем, что это была победа справедливости над злом и насилием.

В наших сердцах не иссякнут благодарность и преклонение перед подвигом ветеранов-фронтовиков, тружеников тыла, а также всех тех, кто поднимал разоренную страну из руин и пепла. Отдадим дань уважения и любви родным и близким нам людям, с честью прошедшим через военные испытания.

Пусть в каждой семье сохраняются лучшие традиции преемственности поколений и всегда царят любовь, забота и внимание друг к другу. Давайте ценить и сохранять мир — драгоценный дар, завоеванный для нас прадедами, дедами и отцами! Пусть небо над нашей Родиной будет чистым и мирным!

В этот знаменательный день примите самые теплые, самые искренние пожелания доброго здоровья, бодрости и оптимизма, счастья и благополучия!

С Днём Победы!

С уважением,
президент
ОАО «Соликамскбумпром»
В.И. БАРАНОВ

Ура! Салют!

9 мая праздничный салют состоится в 22.30 часов в северной и южной частях города.

На салют, организованный в центральном парке в Боровске выделили средства ОАО «Соликамскбумпром» и «Соликамский завод «Урал». На салют на Воскресенской площади средства выделил ПАО «Уралкалий».

Летний режим

Согласно Распоряжению главы г. Соликамска от 4.05.2016 г. с 10 мая по 30 октября 2016 года режим рабочего времени администрации города Соликамска и ее отраслевых (функциональных) органов установлен с 8.00 до 17.00 часов.

Управление
внутренней политики
администрации г. Соликамска

Врачу
посвящается

На здании главного корпуса Северного филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае» по адресу ул. Кирова, 1 будет установлена мемориальная доска Заслуженному врачу Российской Федерации Донскому Борису Петровичу.

Такое решение принято на заседании экспертной комиссии по установке, выявлению, учету и сохранению памятных досок, имеющих особое значение для истории и культуры Соликамского городского округа.

С инициативой установления мемориальной доски памяти **Б.П. Донского** в комиссию обратились Администрация и Совет ветеранов Северного филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае». Они же выразили готовность профинансировать мероприятие.

Борис Петрович Донской бесценно проработал на посту главного врача городской санэпидстанции более 40 лет и внёс неоценимый вклад в развитие санитарно-эпидемиологической службы Пермского края и охрану здоровья населения города Соликамска.

Татьяна Лехтина, начальник управления культуры администрации города Соликамска:

— Впервые памятная доска будет размещена на медицинском учреждении. Борис Петрович Донской — знаковая личность для нашего города, и первый медицинский специалист, удостоенный памяти подобным образом. Достойных людей в Соликамске очень много, поэтому подобные коллективные инициативы очень важны и заслуживают поддержки.

<http://adm.solkam.ru>

Прекрасный, яркий, майский день

(Продолжение. Начало на стр. 1)

успевают пройти в колоннах организаций, где работают муж и жена. Сразу две демонстрации!

Предприятия города готовятся по традиции к празднику Труда. Чтобы достойно представить свои трудовые коллективы тщательно продумываются с ними.

Во главе колонны также всегда следует празднично украшенный автомобиль. В этом году специалисты отдела по связям с общественностью разработали новый дизайн, в ярких сочных цветах и с юбилейной символикой. О 75-летнем юбилее предприятия напоминают и воздушные шары. Непременно развеваются на ветру



Бумажники собираются в праздничную колонну.

мывается атрибутика. Впереди колонны ОАО «Соликамскбумпром» несколько лет подряд маршируют Балансик, символизирующий начало технологического процесса изготовления бумаги, Бумик,

флаги России, Пермского края, отраслевого профсоюза, предприятия.

В начале колонны всегда в бодром расположении духа гордо идут наши ветераны.



По традиции во главе колонны Солик, Бумик и Балансик.

представляющий рулон бумаги — конечную продукцию предприятия, и Солик, как напоминание о том, что город

Праздничная колонна бумажников отличается также большим количеством детей самых разных возрастов.



Колонна бумажников проходит по праздничной площади.

наш родился благодаря соли. Этим ростовых кукол любят бумажники и их дети, всегда много желающих сфотогра-

Даже не в лучшую погоду они приходят на демонстрацию с мамами и папами, бабушками и дедушками. А в этом



Гордо реют наши знамена.

году погода была просто чудесной.

В праздничной колонне шествовало молодое поколе-

Традиционно за бумажниками следуют колонны НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» и дочернего предприятия



На праздничную площадь вступает счастливое детство.

ние бумажников. Каждый третий работник предприятия — представитель молодёжи. По праву один из

ООО «Соликамская ТЭЦ». Они отличаются яркой узнаваемой символикой. По моему мнению, в этом году работни-



Перед трибунами проходит колонна дочернего предприятия — «Соликамской ТЭЦ».

флагов — флаг молодежного объединения «Бумеранг».

Колонна ОАО «Соликамскбумпром» была в этом году, пожалуй, самой многочисленной из 29, прошедших парадным строем по площади имени Героя Советского Союза Николая Ладкина. Как только работники нашего предприятия ступили на площадь, зазвучал гимн бумажников. В честь работников ОАО «Соликамскбумпром» звучали приветственные слова:

Десятки стран, крупнейшие издания с уверенностью говорят о том, что качество, достойное признания, — бумага с маркой «Соликамскбумпром»!

Соликамским бумажникам УРА!

ки соликамской ТЭЦ громче и дружнее всех кричали «Ура!», проходя по площади перед трибунами.

В этом году Первой встретил праздничным шествием в колонне тружеников Красновишерска коллектив обособленного структурного подразделения «Вишера» открытого акционерного общества «Соликамскбумпром»!

Праздник удался! Все получили заряд хорошего настроения. Кто-то остался в городе, кто-то уехал на дачу, но за четыре дня маленьких каникул отдохнули все и с бо-ольшим удовольствием.

Елена НАЛЁТОВА

Труд открывает путь к победам

В десятый раз Соликамск пригласил представителей предприятий и организаций, которые создают основу благосостояния города, на торжественное мероприятие в канун Первомая.



Благодарственное письмо главы города вручается Е.Н. Моховой. На сцене слева Н.А. Татарнинова, С.Ю. Красиков и С.В. Николаев, также награждённые Благодарственными письмами.

В этом году лучших тружеников города чествовали в обновлённом дворце культуры завода «Урал». Большое фойе дворцаместило фотовыставку и выставку творческих работ сотрудников, подготовленные предприятиями города. Приглашённые на вечер с большим интересом рассматривали фотографии нашего предприятия, сами фотографировали на память творческие работы бумажников.

Программу «Славим труд в цветении весны!» открыло вручение Дипломов общественного признания. Глава Соликамска Алексей Николаевич Федотов, сердечно поздравив всех с праздником, с видимым удовольствием вручил десяти соликамцам высокую награду от лица города. Среди удостоенных этой особой чести был директор по продажам и логистике ОАО «Соликамскбумпром» Юрий Юрьевич Фисюк.

Внося вклад на своём рабочем месте в развитие собственного предприятия, труженики города вносят тем самым вклад в развитие промышленного потенциала города. В 2015 году рост промышленного производства Соликамска составил 115%. В этом есть и заслуга бумажников. Благодарственными письмами главы города Соликамска был отмечен мно-

голетний добросовестный труд инженера-конструктора технологического-энергетического бюро проектно-конструкторского отдела Надежды Александровны Татарниновой, заместителя начальника отдела продаж и отгрузок — руководителя группы отгрузок на экспорт Елены Николаевны Моховой, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования лесосырьевого производства Сергея Юрьевича Красикова, слесаря-ремонтника ремонтно-механического цеха Сергея Владимировича Николаева.



Награждённые Дипломами общественного признания.

С поздравлениями и пожеланиями по случаю любимого всеми весеннего праздника 1 Мая к приглашённым на торжество обратились заместители главы города, председатель Совета директоров предприятий и организаций

Соликамска и Соликамского района.

Председатель городского Координационного совета профсоюзов Анатолий Александрович Емельянов приветствовал тружеников города и членов профсоюза, а также вручил награду



Поёт Ольга Белан.

Крайсовпрофа — Почётную грамоту — профсоюзным активистам. Почётной грамоты Крайсовпрофа удостоены

член профкома ОАО «Соликамскбумпром» Евгений Геннадьевич Грибанов и член комиссии по трудовым спорам Олег Викторович Ивашов за активное участие в профсоюзной деятельности и защите прав работников.

Творчество трудовых коллективов Соликамска было представлено в этот день и на сцене. Концертные номера были составлены из выступлений работников и творческих коллективов предприятий. От бумажников выступили с хореографической композицией «Континент» (ДК «Бумажник») и с песней Ольга Анатольевна Белан (транспортный отдел).

Праздник, организованный администрацией Соликамска при поддержке предприятий города, подарил всем вдохновение и солнечное настроение.

Елена АЛЕКСАНДРОВА



Выставка творческих работ в фойе Дворца культуры.

Легкоатлетический БУМ

27 апреля 2016 г. в 17 час. 30 мин. на стадионе «Бумажник» прошли соревнования по легкой атлетике в зачет спартакиады трудящихся ОАО «Соликамскбумпром».



В спортивных соревнованиях приняло участие 210 человек. Увлечённых спортом бумажников становится всё больше.

В программе соревнования был легкоатлетический кросс. Бежали с азартом.

Победители и призеры среди мужчин в легкоатлетическом кроссе:

- I место — Юрий Литковский (ДМП)
- II место — Владимир Мельников (РСЦ)
- III место — Иван Фионин (БП № 2)

Победители и призеры среди женщин в легкоатлетическом кроссе:

- I место — Екатерина Суворова (КИПиА)
- II место — Елена Кибанова (ОЛТК)
- III место — Мария Никитина (ЦВС)

Несколько подзабытый вид — метание гранаты. Помнят, наверняка, те, кто служил в армии, и у кого в школьной программе была НВП.

Победители и призеры среди мужчин по метанию гранаты:

- I место — Юрий Процьк (ЛСП ДПУ)
- II место — Сергей Снегирёв (ОИТ)
- III место — Андрей Новгородов (ДМП)

Победители и призеры среди женщин по метанию гранаты:

- I место — Алина Ахметчина (энергоцех)
- II место — Ольга Машкова (ЛСП ДПУ)
- III место — Татьяна Корнеева (НДОУ)

Кто прыгнул дальше всех?

Победители и призеры среди мужчин по прыжкам в длину:

- I место — Анатолий Прохоров (ДМП)
- II место — Юрий Процьк (ЛСП ДПУ)
- III место — Иван Терентьев (Управление)

Победители и призеры среди женщин по прыжкам в длину:

- I место — Екатерина Суворова (КИПиА)
- II место — Ольга Машкова (ЛСП ДПУ)
- III место — Алёна Архипова (ЦП)

Анна АСТРОВА



